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Διάρκεια: 5 ημέρες   
Αναχωρήσεις: 04, 08, 11, 18, 25/08 

​
ΠΡΑΓΑ…​

όπως δεν την έχετε ξαναδεί !! 
 

Η Πράγα πρωτεύουσα της Τσεχίας, η ‘‘Χρυσή Πόλη’’ ή ‘‘Πόλη των εκατό πύργων’’ όπως έχει 
χαρακτηριστεί, μοναδική και πολύ καλά διατηρημένη ως σήμερα. Μια μεσαιωνική πόλη, που 
δημιουργήθηκε από την ένωση 5 αρχαίων πόλεων. Οι κήποι της και η αρχιτεκτονικής της, η 
τοποθεσία της πάνω στις πλαγιές και η κουλτούρα της, σίγουρα σε προκαλούν να την 
επισκεφθείς. 
 
 

Πρόγραμμα Εκδρομής 
 
1η ημέρα: Αθήνα – Πράγα – Πρώτη γνωριμία με την Παλιά πόλη  

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ε. Βενιζέλος 
και πτήση για την πανέμορφη Πράγα. Άφιξη 
στη «χρυσή πόλη» με τους χίλιους πύργους 
και τα υπέροχα μεσαιωνικά κτίρια που 
μαρτυρούν το πέρασμα των αιώνων. 
Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο 
μας. Στη συνέχεια ακολουθεί ξενάγηση στην 
Παλιά πόλη της Πράγας. Θα δούμε το  
περίφημο αστρονομικό  ρολόι, σήμα 
κατατεθέν παγκοσμίως της Πράγας, οι μορφές 
του οποίου κινούνται τελετουργικά ανά μια 
ώρα για κάποια δευτερόλεπτα. Στη συνέχεια 
θα συναντήσουμε την παραμυθένια εκκλησία 
της παναγίας του Τυν, με τους ξεχωριστούς 
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Εξασφαλισμένες θέσεις με 
Aegean Airlines ! 

Αποκλειστικά στο γραφείο μας !! 
Εισιτήριο εισόδου για τον  Καθεδρικό Ναό του Αγ. Βίτου & 

το Χρυσό σοκάκι  
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πύργους, που θα μας μεταφέρουν σε άλλες εποχές. Ολόκληρη η πλατεία είναι ένα ιστορικό 
μνημείο! Θα περπατήσουμε στους γύρω δρόμους και θα  ανακαλύψουμε τις ομορφιές που 
κρύβει. Υπόλοιπο ελεύθερο.   
 
2η ημέρα: Ξενάγηση στην Καστρούπολη & Παλιά πόλη  

Πρωινό και ξεκινάμε για την ξενάγησή μας  
στην Καστρούπολη, από το μοναστήρι του 
Στράχοφ και κατηφορίζοντας προς το χώρο 
του κάστρου μπορούμε να δούμε το Λορέττο 
(απομίμηση του Λορέττο της Ιταλίας ), όπου 
φυλάσσονται ανεκτίμητοι θησαυροί και ιερά 
κειμήλια. Στο προαύλιο του κάστρου θα 
βρεθούμε μπροστά στον επιβλητικό ναό του 
Αγίου Βίτου, γοτθικού ρυθμού, το παλάτι 
Βάλεστάιν και το χρυσό στενό  δρομάκι με τα 
γραφικά σπιτάκια των αλχημιστών. Η 
ξενάγηση μας θα συνεχιστεί προς την Μικρή 
Πόλη περπατώντας και απολαμβάνοντας τη 

πανέμορφη θέα της πόλης από την γέφυρα του Καρόλου, την πρώτη πέτρινη γέφυρα στην 
κεντρική Ευρώπη. Τα 30 αγάλματα αγίων που την στολίζουν έχουν την ιστορία τους και ο 
ποταμός Μολδάβας  που διαρρέει ήρεμα την πόλη είναι ο σημαντικότερος της Βοημίας. Ο 
ναός του Αγίου Νικολάου  (σε χαρακτηριστικό  ρυθμό μπαρόκ)  δεσπόζει στην πλατεία της 
MTANA. Γραφικά καφέ, μπαράκια, εστιατόρια και διαφορά μαγαζιά με κρύσταλλα Βοημίας 
θα τραβήξουν σίγουρα την προσοχή σας στην παλιά πόλη. Μετά το τέλος της ξενάγησης, 
θα έχετε χρόνο στη διάθεσή σας. Εμείς σας προτείνουμε να παρακολουθήσετε μια 
παράσταση Μαύρου Θεάτρου, που στηρίζεται στην παντομίμα, τα υπεριώδη χρώματα και 
τον εκπληκτικό συντονισμό των ηθοποιών του, κάτι που θα δείτε μόνο στην Πράγα. 
Εναλλακτικά, μπορείτε να διασκεδάσετε σε κάποιο από τα πολλά τζαζ κλαμπ ή τις μπιραρίες 
της πόλης. Διανυκτέρευση 
 
3η μέρα:  Εκδρομή στο  Κάρλοβυ Βάρυ   

Πρωινό και ακολουθεί  ολοήμερη εκδρομή 
στην όμορφη λουτρόπολη, το Κάρλοβυ 
Βάρυ, που ακούγεται σχεδόν σαν θρύλος 
στο βορρά, όπου βουνά, δάση και χωριά 
περνούν από τα μάτια μας στη διαδρομή 
σαν εικονογραφημένο βιβλίο. Η πανέμορφη 
λουτρόπολη θα μας εντυπωσιάσει με το 
πράσινο, τα γάργαρα νερά και τα υπέροχα 
κτίρια. Η ξενάγηση μας γίνεται με τα πόδια 
και διαρκεί περίπου μία ώρα. Στην 
περιήγησή μας θα δούμε το Αυτοκρατορικό 
θεραπευτήριο, το Θέατρο της πόλης, τις 

στοές και τα περιστύλια διαφόρων αρχιτεκτονικών ρυθμών, που στεγάζουν τις ιαματικές 
πηγές, τον φυσικό θερμοπίδακα και τη Ρώσικη εκκλησία στην άκρη της πόλης, δίπλα στο 
δάσος. Μετά τη ξενάγηση ελεύθερος χρόνος για να απολαύσετε τη βόλτα σας κατά μήκος 
του ποταμού ή για ψώνια (πηγή των κρυστάλλων της Βοημίας) και καφέ. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.  
  
 
 
 
 

www.unitedtravellers.gr Φαβιέρου 16, Χαλκίδα 34100 
Τ: 22210 86900 & 22210 85650  Μ: 6988263840 E: info@unitedtravellers.gr 

 

https://www.unitedtravellers.gr/
mailto:info@unitedtravellers.gr


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4η μέρα: Προαιρετική εκδρομή στη μεσαιωνική πόλη του Τσέσκυ Κρούμλοβ  

Πρόγευμα και αναχώρηση για το 
πανέμορφο Τσέσκυ Κρουμλόβ 
(προαιρετικό – έξοδα ατομικά 65-80 € το 
άτομο), στα νότια της Τσεχίας. Η ονομασία 
του προέρχεται από το λατινικό 
Κρουμνάου ή την αρχαία γερμανική 
Κρουμπενόουε. Κτισμένο γύρω στο 1250 
σε μια μαγική τοποθεσία στην καμπή του 
ποταμού Βλτάβα το κάστρο κατοικείτο 
μέχρι τα μέσα του 19ου αιώνα. Το 1950 
περιήλθε στο τσέχικο κράτος και 
ανακηρύχθηκε ως εθνικό μνημείο. 
Αργότερα συμπεριελήφθη στη λίστα της 
UNESCO. Θα δούμε την εκκλησία του 

Αγίου Βίτου και θα καταλήξουμε σε ένα από τα πιο ψηλά σημεία της καστρούπολης για να 
απολαύσουμε τη μαγευτική θέα. Θα βρείτε καταστήματα με ωραιότατα χειροτεχνήματα, 
ξυλόγλυπτα, γυάλινα ή κρυστάλλινα αντικείμενα. Για τους λάτρεις των αγορών, στα 
καταστήματα μπορείτε να βρείτε υπέροχα κρύσταλλα, θαυμάσιες πορσελάνες, λινά στους 
εμπορικούς δρόμους της πόλης. Το ιστορικό της κέντρο είναι γεμάτο κτίρια σε γοτθικό 
ρυθμό και ρομαντικά σοκάκια ιδανικά για βόλτα. Επιστροφή στην Πράγα και διαν/ση.  
 
5η μέρα: Πράγα - πτήση επιστροφής για Αθήνα  
Πρωινό και ελεύθερη ημέρα για να απολαύσετε ένα ζεστό ρόφημα σε κάποιο από τα καφέ 
της πόλης ή να κάνετε την βόλτα σας στους εμπορικούς της δρόμους και να απολαύσετε 
την πλατεία της Πράγας, όπου θα βρείτε γραφικές στοές και ιστορικά κτίρια. Μπείτε και σεις 
μέσα στο πλήθος για να παρακολουθήσετε το Αστρονομικό ρολόι και τα ξεχωριστά του 
χτυπήματα. Στην συνέχεια αναχώρηση για το αεροδρόμιο και πτήση επιστροφής. 
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Τιμή συμμετοχής κατ’ άτομο​
(ΤΕΛΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΜΕ ΦΟΡΟΥΣ) 

Early booking για περιορισμένο αριθμό θέσεων έως και ένα μήνα πριν την 
αναχώρηση ​

 Κατόπιν + 100€ το άτομο 

Aegean 
Airlines 
5ημέρες 

Ξενοδοχείο 
Δίκλιν

ο 
Μονόκλινο 

Παιδική τιμή​
(2-12 ετών) 

EA Embassy Prague Hotel 
4*  ή παρόμοιο 

855 € 1055 € 805 € 
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Περιλαμβάνονται :  

●​ Αεροπορικά εισιτήρια με απ’ ευθείας πτήσεις της Aegean Αθήνα–Πράγα–Αθήνα  
●​ Χειραποσκευή 8kg & παραδοτέα βαλίτσα 23kg Aegean  
●​ Μετακινήσεις, εκδρομές ,περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα με πολυτελή 

πούλμαν 
●​ 4 διανυκτερεύσεις σε 4* ξενοδοχείο με πρωινό σε μπουφέ καθημερινά  
●​ Ξενάγηση Παλιάς πόλης   
●​ Ξενάγηση  στην Καστρούπολη  
●​ Ολοήμερη εκδρομή στο Κάρλοβυ Βάρυ   
●​ Εισιτήριο εισόδου για τον Καθεδρικό Ναό Αγ. Βίτου & το Χρυσό σοκάκι 
●​ Έμπειρο Αρχηγό / Συνοδό του γραφείου μας 
●​ Ασφαλιστική κάλυψη αστικής /επαγγελματικής ευθύνης  
●​ Φόροι αεροδρομίων 

 
 
Δεν περιλαμβάνονται : 

●​ Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους, και γενικά όπου απαιτείται 
●​ Δημοτικοί φόροι  2,50 € ανά διανυκτέρευση το άτομο (πληρωτέα στα ξενοδοχεία )  
●​ Ότι αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο 

 
 
 

Δυνατότητα προσθήκης αεροπορικού εισιτηρίου από Θεσσαλονίκη, Χανιά, Ηράκλειο, Κύπρο κ.α. 
Περισσότερες πληροφορίες ανάλογα με την ημερομηνία αναχώρησης. 

 
Σημειώσεις : 
 

●​ Βάσει του Ευρωπαϊκού Κανονισμού, από τις 03/08/2026 οι ταυτότητες παλαιού 
τύπου (μπλε) παύουν να ισχύουν ως ταξιδιωτικά έγγραφα για χώρες της Ε.Ε. και 
του χώρου Σένγκεν. Για όλες τις αναχωρήσεις από την ημερομηνία αυτή και μετά, οι 
ταξιδιώτες υποχρεούνται να κατέχουν νέα βιομετρική ταυτότητα (μορφής 
πιστωτικής κάρτας) ή έγκυρο διαβατήριο. Η ευθύνη για την έγκαιρη έκδοση ή 
ανανέωση των απαραίτητων ταξιδιωτικών εγγράφων βαρύνει αποκλειστικά τον 
ταξιδιώτη. Το γραφείο μας δεν φέρει καμία ευθύνη σε περίπτωση αδυναμίας 
επιβίβασης ή εισόδου σε χώρα λόγω μη έγκυρων εγγράφων, και στην περίπτωση 
αυτή ισχύουν κανονικά οι προβλεπόμενοι όροι ακυρωτικών. 

●​ Τελικό ενημερωτικό 5ημέρες πριν την αναχώρηση 
●​ Η επιλογή θέσης στο αεροπλάνο δεν είναι πάντα εγγυημένη, εξαρτάται μόνο από την 

πολιτική της εκάστοτε αεροπορικής εταιρείας για τις «ομαδικές» κρατήσεις, η οποία 
διαφέρει από εκείνη των κρατήσεων σε «μεμονωμένα εισιτήρια». Οι περισσότερες 
αεροπορικές εταιρείες χρεώνου ν πλέον την συγκεκριμένη επιλογή ακόμα και σε 
«ομαδικές» κρατήσεις, και παράλληλα δεν προσφέρουν καθόλου τη δυνατότητα 
τροποποίησης θέσης η οποία ορίζεται αυτόματα από το ηλεκτρονικό σύστημα χωρίς 
τρόπο παρέμβασης από το γραφείο μας. Ενδεχομένως να πραγματοποιείται αλλαγή 
στο γκισέ της αεροπορικής κατά το ατομικό check in στο αεροδρόμιο, πάντα με βάση 
την εκάστοτε διαθεσιμότητα, χωρίς όμως αυτό να διασφαλίζεται. Σε κάθε περίπτωση, 
το γραφείο μας, πάντα καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια προκειμένου οι 
ταξιδιώτες να κάθονται μαζί στις πτήσεις, ανά κράτηση, χωρίς χρέωση, όπου αυτό 
είναι εφικτό. Εφόσον το επιθυμείτε ρωτήστε μας για τους κανονισμούς που 
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Πτήσεις με AEGEAN AIRLINES 
Διαδρομή Αναχώρηση Άφιξη 

Αθήνα – Πράγα Α3 866 16.25 18.05 

Πράγα – Αθήνα Α3 867 19.00 22.30 
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ακολουθεί η αεροπορική εταιρεία με την οποία θα ταξιδέψετε ώστε να είστε ενήμεροι 
και να αποφεύγονται τυχόν παρεξηγήσεις. 

●​ Οι προαιρετικές εκδρομές απαιτούν ελάχιστο αριθμό συμμετεχόντων για την 
πραγματοποίηση τους. 

●​ Τα δωμάτια στα ξενοδοχεία αφορούν τη βασική (standard) κατηγορία σε τυχαίο 
όροφο/θέα. Δωμάτια με υψηλό όροφο και συγκεκριμένη θέα δίνονται κατόπιν 
ζήτησης με επιπλέον χρέωση. 

●​ Τα τρίκλινα δωμάτια σε όλα τα ξενοδοχεία είναι, στην ουσία, δίκλινα με επιπλέον 
κρεβάτι. Συνήθως δεν είναι ιδιαίτερα άνετα και το επιπλέον κρεβάτι μπορεί να είναι 
μικρότερο από τα κανονικά ή καναπές ή πτυσσόμενο.  

●​ Συμμετοχή στην εκδρομή σημαίνει ότι αναντίρρητα αποδέχεστε τους Γενικούς Όρους 
Συμμετοχής. 

●​ Μετά την περίοδο της Πανδημίας παρατηρείται στο χώρο του Τουρισμού και ειδικά 
στις αεροπορικές εταιρείας κάποιες φορές διαφοροποιήσεις. Συγκεκριμένα οι 
αεροπορικές εταιρίες ενδέχεται να τροποποιήσουν ή να ακυρώσουν δρομολόγιά 
χωρίς καμία προειδοποίηση ή ενημέρωση προς εμάς, όπως και σε στάση εργασίας ή 
απεργίας. Σε αυτή την περίπτωση το γραφείο μας δεν μπορεί να επέμβει στην 
αεροπορική εταιρεία, η οποία θα είναι υπεύθυνη να κατευθύνει και να 
προγραμματίσει εισιτήριο για τον τελικό προορισμό του ταξιδιώτη. Σε περίπτωση 
διανυκτέρευσης, η διαμονή σε ξενοδοχείο επιβαρύνει τον πελάτη, ο οποίος έχει το 
δικαίωμα να αιτηθεί αποζημίωση από την αεροπορική εταιρεία.  

●​ Λόγω του μεγάλου φόρτου εργασίας στα αεροδρόμια παγκοσμίως, παρατηρούνται 
κάποιες φορές καθυστερήσεις στην έγκαιρη παραλαβή των αποσκευών. Προτείνουμε 
να έχετε στην χειραποσκευή σας κάποια είδη άμεσης ανάγκης για την περίπτωση μη 
έγκαιρης παραλαβής της αποσκευής σας. Η ευθύνη είναι αποκλειστικά της 
αεροπορικής εταιρείας και οφείλει να σας αποστείλει την αποσκευή σας. Ο εκάστοτε 
αρχηγός του ταξιδιού μπορεί μόνο να σας βοηθήσει και να σας κατευθύνει, όμως δεν 
είναι υπεύθυνος εκείνος ή το γραφείο μας για το αποτέλεσμα της διαδικασίας. 

●​ Οι τιμές ισχύουν για περιορισμένο αριθμό ατόμων 
●​ Οι ξεναγήσεις, εκδρομές, περιηγήσεις είναι ενδεικτικές και δύναται να αλλάξει η 

σειρά που θα πραγματοποιηθούν. Το ημερήσιο πρόγραμμα προσαρμόζεται ανάλογα 
με τα ωράρια των πτήσεων σε κάθε αναχώρηση. 

●​ Στα ξενοδοχεία ζητείται πιστωτική κάρτα ή κάποιο ποσό ως εγγύηση το οποίο 
επιστρέφεται με το check out 
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